Ca], DouHe et moitie

Le double de 6, c’est 12.

La moifié de 6, c’esl 3.

= Quand on  partage
6x2=12 quelque chose en deux

P parties egales, chague
6+6=12 part est une mMoitié,

Le double, c’est deux fois plus.

2 Eatrcine{el!

IL J Calcule.
Le doublede 5 est..... La moitiéde 10 est.....
Le doublede 7 est..... La moitie de 20 est....
Le double de 10 est..... La moitiede 8 est.....
le double de 6 est.... La moitiéde 6 est....
le doublede 3 est.... La moitiéde 4 est....
Le double de 25 est..... La moitiéde 12 est.....
Le double de 15 est..... La moitiede 16 est....
le doublede 9 est..... La moitiéde 100 est......
Le double de 4 est..... La moitiéde 50 est.....




